

ОБРАЩЕНИЕ

Союза промышленников и предпринимателей к избирателям Ангарского района

Вопреки обещаниям Президента, Правительства, жизнь наша не становится лучше. Наоборот, каждый день поступают новые сообщения о закрытии предприятий, приостановлении их работы в связи с отсутствием средств. Кризис в экономике напрямую сказывается на социальной сфере: падают темпы строительства жилья, на грани развала пребывают здравоохранение, народное образование, культура.

Наш город, к сожалению, не стал исключением из правил. Процессы, характерные для промышленности России, происходят и в Ангарске. На наших с вами глазах идет сокращение объемов, люди вынуждены идти в отпуск без содержания, а то и вовсе попадают под сокращение.

Остановить этот процесс, не дать случиться необратимому пока еще в наших силах. Одна из действенных мер - избрание в местные органы власти людей неравнодушных, компетентных, способных сделать все для блага нашего города, для улучшения жизни ангарчан.

Союз промышленников и предпринимателей г. Ангарска просит всех избирателей Ангарского района поддержать кандидатов в городскую Думу г. Ангарска и в Иркутское областное Законодательное Собрание

ПОМНИТЕ: СУДЬБА ГОРОДА В ВАШИХ РУКАХ!

Союз промышленников и предпринимателей г. Ангарска.

Кто чем богат

Встречи с кандидатами в мэры города

У солдата выходной, и в воскресенье к ним приехал кандидат в мэры А.Г.Быков с детским ансамблем "Синяя птица" из ДК нефтехимиков. Пока ребята развевали будни солдатские зажигательными песнями и юморными репризами, кандидат беседовал с командиром части.

Был простой мужской разговор о проблемах части, о проблемах города, о трудностях, переживаемых страной, о настрое военнослужащих.

Знакомство состоялось.

Ну а для солдат, кроме всего прочего, эта встреча с ангарскими молодыми артистами останется надолго в памяти, также и у школьников останутся в памяти солдатский компот и каша, которыми их потчевали на кухне после концерта.

Н.БЮЛОВ.



Пришла весна-красна

Проводы зимы на Руси издавна великий праздник, сродни Новому году. Ярило-солнце встречали еще наши далекие прадеды, сопровождая хороводами, чаепитием и поглощением блинов, олицетворяющих собой новоспеченное весеннее солнышко. И называлось это празднество масленица. Ситный, веселый, сморочонешский бал радости, счастья и довольства.

Нынешняя масленица прошла довольно скромно. Не было лихих троек на мостовых, не довелось встретить и разудалого Емелю со щучкой. Это удовольствие для городской казны оказалось довольно дорогим. Очевидно, недостаточной оказалась и реклама.

Скучновато оказалось это празднество в жилых микрорайонах, хотя в двух центрах города все же попеселился удалой народ. Такими центрами оказались площадь имени Ленина и парковая зона у Дворца культуры "Современник".

У "Современника" на летней эстраде с утра играл духовой оркестр, навевая ностальгию по прошлому. Выступили танце-

вальный ансамбль "Веснушки", народный цирк "Круг надежды", фольклорный ансамбль "Русские напевы". Возле ДК нефтехимиков развлекали народ детский театр "Родничок", танцевальный ансамбль "Багульник" и другие самодеятельные творческие коллективы.

Добры молодцы могли потягаться здесь силушкой, поиграть "тирьками", попытаться счастья взобраться за призами на ледяные столбы.

Не очень бурно, но праздник масленицы состоялся. Пришла весна-красна с ее сельскохозяйственными хлопотами, с предстоящими выборами и ожиданием больших перемен в экономике, политике, обычной жизни.

В.ЗЫРЯНОВ.

На снимках: сверху - во-о-от такой большой пирог в виде собачки испекли ангарские кондитеры на масленку, говорят, был очень вкусный; внизу - моменты праздника.

Фото Л.ЗУБКОВОЙ и А.ДЕРЕВЦОВА.



Срочно требуются

двое рабочих, желательно семья пенсионеров, знающих толк по уходу за домашними животными.

Проживание на чистом воздухе возле целебного серебряного родника. Зарплата 60 тыс. руб. в месяц с последующим увеличением. Справки по тел. 2-97-91.

Городской калейдоскоп

По уши в рынке

Ох уж эти рыночные отношения - все друг другу должны, мало кто добровольно платит (по-дай знай, кому вперед, когда какое из предприятий сегодня в роли того журавля, что хвост вытаскивает - нос увязнет). В который раз начальник ПУВКХ В.А.Пыхалов рассылает должникам грозные телефонограммы - отдайте деньги, а не то...

И отключает воду. Его, впрочем, тоже трудно за это осуждать - должны ему на сегодня предприятия города больше миллиарда. Только АЭХК - 500 миллионов, ТЭЦ-9 - 260 миллионов, а еще по мелочи сколько: ТОО "Монолит" - 6 миллионов, РИО ММ, Центральный рынок - тоже по 6 миллионов каждый.

После неоднократных угроз ПУВКХ приступает к силовым приемам: на АЭМЗ без воды осталась столовая, на ЗБВК вместо питьевой воды подключена промышленная (правда, санэпидстанция быстро отреагировала и запретила подобные эксперименты на живых людях).

Спасибо, хоть жилую часть города в эти "бои местного значения" не включают.

И.АЛИНА.

Контакт? Нет контакта!

С 9 марта не было телефонной связи с поселками Майск и Китой - поврежден телефонный кабель. Спасибо провидению - аварии, ЧП и повреждения происходят у нас "по сезону", когда благоприятные метеороусловия. Шесть дней с поселками не было телефонной связи. Только 14-го связисты приступили к восстановительным работам.

А если бы был на дворе засушливый май или жаркий июнь - пожароопасное время? Определенно, времена пожарной каланчи еще не прошли. Ох как бы она сейчас пригодилась.

А.ИВАНОВА.

На стажировку в театральное училище

Руководители детских самодеятельных кукольных театров Лариса Ершова (школа № 4), Оксана Томилова (ДК "Строитель"), Любовь Багрейчук (Дворец творчества детей и молодежи) пройдут стажировку на кукольном отделении Иркутского театрального училища. Это одна из форм повышения квалификации, организованная Иркутским областным Центром народного творчества и досуга.

(Наш корр.)

"Веселый каламбур"

Пять студентов Восточно-Сибирского института культуры проходят клубную практику во Дворце культуры нефтехимиков. На очередном занятии семинара воспитателей молодежных общешкольных они провели методический урок "Веселый каламбур", продемонстрировав новые игры и развлечения.

А.КУПРИН.

"Русич" приглашен в цирк

Четверка жонглеров-гиревиков из клуба "Русич" под руководством выступающего тренера Александра Блинова приглашена выступать в программе Иркутского цирка на весенний сезон.

Л.ВЛАДИМИРОВ.

Спектакли театра "Карина"

Первый спектакль театра моды "Карина", который базируется сейчас в детском клубе "Сибиряк", назывался "Продаю!". Сейчас готовится новый спектакль и называется он "Душа".

В.ЛЕОНИДОВ.

Ангарчане защищают Россию

Вот и пришел черед легкоатлетов СК "Ангара" защищать спортивную честь России на международных соревнованиях.

Сразу двое ангарчан были включены в сборные команды России для выступления в матчах встреч с Германией.

В Москве за юниорскую сборную выступала Елена Тишкова.

В Людвигсхафен за молодежную - Альберт Потапов.

В спринте, где выступал Альберт, на старт вышли все призеры Олимпиады. Альберт не ступевался в столь внушительной компании и отлично провел всю дистанцию. В итоге он завоевал бронзовую награду. Первое же место в беге на 60 метров выиграл Лебедев, вторым был Блюме. Сотые доли секунды, считанные сантиметры разделили призеров. Первый в истории легкоатлетический матч России и Германии выиграли россияне - 150-138.

В Ангарске уже сейчас есть легкоатлеты, способные войти в состав сборной национальной команды России. Но нужна финансовая помощь. Я обращаюсь к руководителям коммерческих структур, к руководителям предприятий, к бизнесменам с просьбой выделить средства для подготовки к Кубку Европы наших легкоатлетов, мастеров спорта СССР и России Альберта Потапова и Игоря Княжнина. Счет УОСК "Ангара" 000 142203 МФО 125446 ангарский филиал - Иркомсоцбанка с отметкой "легкая атлетика, тренер Потапов".

Когда мы собирались в Германию, нам огромную помощь оказали директор фирмы "Алекс" Александр Георгиевич Быков и председатель спорткомитета Виктор Геннадьевич Косачев - большое им спасибо.

Ю.ПОТАПОВ,
старший тренер
по легкой атлетике
УОСК "Ангара".

Перед выбором



Безусловно, минусов у Александра Терентьевича Шевцова хватает. И если начать с "истории", с того времени, как он пришел в органы власти города, немногим больше двух лет назад, в расцвет митинговой демократии, то его самый-самый минус был партбилет и "запятнанное" членством прошлое. Отсюда, дескать, исходила его консервативность, даже мягкость в принятии ну очень срочных решений. И тогда же, помните, его окружала "партийная мафия", сплошная порука бывших комлидеров. И нынешние некоторые балотирующиеся кандидаты, искренне видевшие в каждом коммунисте врага, обвиняли и Шевцова во всех больших и малых грехах, накопившихся в стране за 70 лет.

Думается, нелегко было тогдашнему председателю Совета, в пору, может, было и уйти... Но ему доверяли и он доверял. И, на мой взгляд, первый недостаток Шевцова именно -

ДОВЕРИЕ

Оно не "выводится" ни временем, ни событиями, ни опытом жизни. Без него как бы нельзя, а с ним, оказывается, сложнее.

Отношения с мэрией должны строиться именно на доверии. И на этом принципе Александр Терентьевич строит новые экономические связи с предприятиями, организациями различных форм собственности - государственными, частными, иными. И со всеми стремится работать на равных условиях.

Возьмем, к примеру, кредитные отношения. Массовость их проявилась не от щедрости местной администрации, не от финансового изобилия, а от того, что стали на глазах пустеть прилавки магазинов, преобразованных в товарищества, в последнее время и на тарелочку нечего было приобрести... Пустели не только магазины, но и парикмахерские, прачечные, бани. Вот тогда и "пошли" льготные кредиты. Они оказались спасательным кругом, тем глотком кислорода, от которого задыхались и заработали "легкие" торговли, "бытовки" многих предприятий и организаций.

Годами существовавшие системы урсов, орсов, областных управлений, а значит, организованного снабжения и поставок, рухнули. А в магазинах с новыми формами хозяйствования не было ни своих экономистов, ни своего транспорта, гаражей, складов, экспедиторов и многого другого, к чему привыкли. И у тех же пищевых предприятий тоже рухнула единая система. Она, правда, "рухнула" не сразу, а сопротивляясь (или выживая?). И тогда обратились в мэрию - кто еще более, чем она, заинтересован в нормальной жизнедеятельности города? Кредиты были предоставлены. Потом еще и еще. Шла их пролонгация, шли невозвраты. Можно было и в суд подавать.

Ну а если вникнуть в проблемы торгующих и выпускающих различную продукцию предприятий? Молоко в городе должно быть? Должно, хлеб каждый день - вынь да положи на прилавок, да еще подешевле продай, мясо, рыбу - туда же, к покупателю, муку, масло и так далее.

Если бы в тот момент Шевцов пошел на поводу у недовольных финансистов, проверяющих, контролирующих, и иных людей и через суд снимал бы со счетов должников деньги, его бы стали яростно обвинять в жестокости, равнодушии и шли бы на принцип: раз вы так, то мы ценами покажем вам где "раки зимуют". И мэръ понимал - и взвешивал. Рисковал и, конечно, делал ошибки. А кто их тогда не делал?

Его время - сегодня и завтра

Я искренне надеюсь, что город поддержит Александра Шевцова на выборах. Его время - сегодня и завтра, потому что, "вчера" госталось ему потрясюще тяжелое, интересное, до боли жесткое, оно позволило накопить потенциал, но не растратить его, как бы он мог и хотел. И не вша в этом самого Шевцова. Так стремительно складывалась из набегов дней жизнь, что, взявшись за одно, второе, десятое, сотое, все это решал, но задуманное на перспективу откладывал "до лучших" свободных дней.

Что дают за умную голову в наше время? Дают голос, если считать "нашим временем" мартовские дни. То есть очень много или ничего. За Шевцова стоит отдать очень много - свой голос. Почему? - об этом и хочу рассказать, да еще и начать с минусов в характере Шевцова-лидера. А почему нет?

Была ли, к примеру, ошибкой торопливая приватизация, без раздумий, прогнозов на будущее? В чем-то да, была. Копий в свое время побилось много за ускорение, внедрение и "прихватизацию". Но если бы год назад фонд имущества с подачи законодательных органов власти все продал? До последнего прилавка и кресла в парикмахерской? Но в городе кое-что осталось, что можно сдать в аренду и получать реальный доход в бюджет. И чем можно управлять.

И с этой торопливой приватизацией в городе начались перебои с поставками продуктов первой необходимости. Плюс к этому стало негде сдать бутылки, нет в городе любимого кваса, а пиво, которым славился Ангарск, стало малопопулярным или попросту отсутствовало. И не потому все так плохо, что именно у мэра руки не доходили. Как раз у него-то доходили. Но...

Мэр должен руководить городом (и руководил), не вмешиваясь в хозяйственную деятельность предприятий. Так гласит Закон. А жизнь "голосит" по-своему: нет денег, не на что хозяйствовать новым хозяевам. Кто виноват? Ну, наверное, мэрия, плохо руководит. Кто должен помогать? Опять-таки она, администрация.

И ведь в отсутствие денег на предприятиях, в задержке зарплаты у бюджетников и не у бюджетников все равно виноват мэръ. И за нефинансирование федеральных организаций несет ответственность мэръ: он ведь тут, рядом, а не в столице. Хотя мэръ тут точно ни при чем.

Все можно сделать, превозмочь, осилить, нужно только время. Оно нужно не только мэру, но и остальным административным структурам. Оно нужно было и тогда, когда рванули в полную самостоятельность. А стартовали в нее, в самостоятельность, не то чтобы без какого-то допинга, даже без малого опыта, тренировок. Пальнули в воздух из пистолета - беги. Беги в ногу с новыми законами, указами, распоряжениями. Теоретически законодателям было легче, проще жить. Практически же мгновенно распалось и то малое, что имели. Да нет, пожалуй, не мгновенно. И сколько же нелегких обвинений сыпалось на мэра не только из-за предоставленных кредитов, но буквально за все, что бы ни предпринял, ни решил. Но цель у мэра была одна: дать городу выстоять, выжить. Шевцова ругали - выслушивал, обвиняли - выдерживал, вызывали - выставлял, соглашался, прислушивался, но делал по-своему. И тогда ставили ему в вину

НЕПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ

Сегодня обещал - завтра отказал. Вчера давал "добро" - через день отменял. Подписывал - и аннулировал. Давал задание готовить материалы в суд, потом отзвывая, да еще и помогал провинившемуся.

Кто ситуацией владеет, тот знает:

все зависит от того, есть ли в казне деньги. Запланировали приобрести медоборудование - не получилось, денег не оказалось. Обязаны дать деньги на детей - пособие - нет их, денег, и пока взять неоткуда. Первые же поступления - выплатим. Это как в семье: есть деньги, то и спокойно, благополучно, мирно и сыто, есть на что детей побаловать и для души какую-нибудь штучку купить.

А в бюджете с самого начала дырка на дырке и минусом подгоняет. И подарком, дорогим и желанным, служат неожиданные крупные поступления в бюджет: сегодня их нет, а завтра они на счете. Вот отсюда и непоследовательность: от отсутствия планового бюджета, от полного незнания, будут ли деньги сегодня, завтра, сможет ли помочь кому...

И если разобраться, то надо ли считать вынужденную непоследовательность недостатком? Придраться, конечно, есть к чему. Но, зная Шев-

ца на выходные дни, а дачи - на весь зимний период, машины - почевать под окнами.

Достойных решений, принятых мэром за время управления им городом, немало. Так и должно быть, не только же "разгребать" ему экономические бедствия, завалы. При долгах и притязаниях областных финансистов мэръ, не сомневаясь, подписывал распоряжения о выделении средств на приобретение трамвайных вагонов и автобусов для перевозки ангарчан. Хотя не раз было подумано о том, что можно было эти деньги раздать в виде кредитов, добавок и надбавок, залатать другие дыры или дотировать, допустим, наше хлебное хозяйство. При всем этом, несмотря ни на что, трамваи должны ходить часто, а автобусы - не ломаться и не простаивать. Так вот за полтора прошедших года город приобрел 10 вагонов и 15 автобусов. Неплохо?

Собственно говоря, не один Алек-

сандр Терентьевич решал наши городские проблемы. Один подписывал и брал ответственность - это да. Но многое решала его команда. Шевцов ежедневно полагается на свою команду, надеясь и опираясь. Но иногда оставался с надеждой один на один, без третьего лица. И, к сожалению, часто прощает, "свертывает" разговор по душам, как бы стесняясь таких бесед, не терпя их, считал, что его должны понимать и помогать. И очень редко принимает кардинальные меры к члену своей команды. Так редко, что трудно вспомнить такую ситуацию до распоряжения по увольнению вице-мэра Николая Зарубина. Отчаяние и недоумение, когда в команде его подводит. Оно может быть не внешнее, это отчаяние, оно внутри и жутко болезненно переносится.

И когда накаливается эта душевная боль, когда усталость от ежедневного напряжения переваливает за грань, приходит боль физическая. И не уйти от нее своими силами. Тогда приходят друзья-доктора и без возражений уводят восстанавливать силы. И рабочий график с 7 утра до 8-9 вечера превращается в график лечебных процедур с трех-пятичасовыми перерывами на дела.

Почти три года как Александр Терентьевич Шевцов - мэръ. И ведь сандр Терентьевич решал наши городские проблемы. Один подписывал и брал ответственность - это да. Но многое решала его команда. Шевцов ежедневно полагается на свою команду, надеясь и опираясь. Но иногда оставался с надеждой один на один, без третьего лица. И, к сожалению, часто прощает, "свертывает" разговор по душам, как бы стесняясь таких бесед, не терпя их, считал, что его должны понимать и помогать. И очень редко принимает кардинальные меры к члену своей команды. Так редко, что трудно вспомнить такую ситуацию до распоряжения по увольнению вице-мэра Николая Зарубина. Отчаяние и недоумение, когда в команде его подводит. Оно может быть не внешнее, это отчаяние, оно внутри и жутко болезненно переносится.

И когда накаливается эта душевная боль, когда усталость от ежедневного напряжения переваливает за грань, приходит боль физическая. И не уйти от нее своими силами. Тогда приходят друзья-доктора и без возражений уводят восстанавливать силы. И рабочий график с 7 утра до 8-9 вечера превращается в график лечебных процедур с трех-пятичасовыми перерывами на дела.

Почти три года как Александр Терентьевич Шевцов - мэръ. И ведь

ОСТАНОВИТЬСЯ, ОГЛЯНУТЬСЯ

Да, оглянуться: что там наворотили, где нагрешили от поспешности и незнания? Где навредили второпях? Время исправлять, помогать и, пожалуй, извиняться за суевное пренебрежение к судьбам простых людей. Это сделать не поздно. Это сделать самое время.

И Шевцов это делает, если останется мэром. Как делал это год и два назад. Долгое время Александр Терентьевич ничего не менял в структуре управления городом. Не было известно: выборы или назначение? Ну а когда стали принимать детские учреждения, жилищный фонд, когда город становился независимым от ведомств, пришлось увеличивать и штат администрации. От этого не уйти. Если Шевцов будет избран мэром вновь, в его планы входит частично поменять людей в команде, в администрации, иначе не построить структуру. Наверняка в нем прибавится твердости, уверенности и решительности - он будет законно и всем Ангарском избран.

Сегодня Шевцову сложно что-то пообещать в выборную кампанию, что-то гарантировать. Потому что на опыте своем знает, как трудно выполнить порой ничем не подкрепленное обязательство. Лучше решать проблемы при наличии всех компонентов: конкретной ситуации, действующих лиц и, при необходимости, финансов. Тогда и будет результат.

Сегодня мэръ так и решает: спокойно, взвешенно, выдержанно. И будьте уверены: все встанет на свои места.

Марина ВЕРНОМУДРОВА.

СОКРЫТИЕ ОТ ОБЛАСТИ

крупных поступлений в местный бюджет: лишь бы деньги из города не ушли. Иногда бывало и так, что в последний день месяца, квартала "раскидывали" по предприятиям, различным организациям, структурам неожиданно поступившие рубли, чтобы только сохранить средства в Ангарске. Они потом так или иначе, но возвращались в казну города. Потому и на питание детям в школах город дает 265 рублей, а область - только 35. Потому и 50 процентов надбавки держали в Ангарске дольше, чем по всей области, потому и дотации пенсионерам и малообеспеченным давали чаще, чем в других городах, потому и хлеб и молоко некоторое время могли продавать дешевле, так как дела запасы... И фонд социальной защиты неплохо помог малоимущим и больным гражданам. И плата за детские учреждения долгое время была минимальной, а школы смогли приобрести компьютерные классы, больницы - новое оборудование.

Может, кому-то и попадали деньги зазря. Было, конечно, такое. Но порой просто времени подумать, разобраться не было. Понадеялись, деньги дали - "номер" не прошел, ни пользы, ни отдачи... Переживали, учились принаравливались и - доверяли, но только уже тем, кто не подводил, кто был надежен. Одним из надежных источников вложения денег стала ангарская милиция. И здесь скажу так: каждому руководителю

ЕСТЬ ЧЕМ ПОХВАСТАТЬСЯ

Одному - что прочно держится на плаву, другому - отличной сауной в цехе, третьему - новой продукцией. Шевцову же можно похвалиться плюс за особое отношение к управлению внутренних дел города. Оно не просто особое, оно не основывается только на одних приятельских отношениях или на какой-то зависимости. Оно, это отношение, все вместе взятое.

Именно в бытность Александра Терентьевича ангарская милиция укрепилась весьма капитально: приобретен на бюджетные средства военный городок для размещения оперативного полка и батальона милиции, выделены 100 единиц в штат ОМОНА, организован филиал Иркутского учебного милиционерского центра, приобретены за городские средства и переданы 36 машин, куплено здание в 4 поселке и так далее. Ну а нам, горожанам, остается надеяться, что при таком безотказном и достойном отношении к нуждам милиции нам будет намного безопаснее жить, гулять вечерами по любимым улицам и паркам, оставлять без опаски кварти-

Должен быть "свет

Интервью с кандидатом в мэры
А.Г.Быковым

В конце тоннеля"

- Александр Георгиевич, вы решили выставить свою кандидатуру на должность мэра. Зачем вам это надо?

- Решение участвовать 27 марта в выборах на должность мэра для меня было нелегким. Это ведь большая ответственность. Большинство ангарчан, которые собираются прийти на выборы, должен убедить в том, что я способен организовать работу городского хозяйства на должном уровне. Мне не безразлична судьба города и его жителей. Нужно сделать так, чтобы ангарчане были счастливы, гордились нашим городом и любили его, как свой дом. Это главная цель, которую я преследую, идя на выборы.

Сегодня мы не можем говорить с уверенностью, что городское хозяйство и жители города чувствуют себя комфортно. Ангарчане неуверенно чувствуют себя, боятся безработицы. На 1 февраля официально зарегистрирован 351 безработный. А сколько человек находится в вынужденных отпусках по той причине, что предприятия не могут обеспечить их работой? Такой цифры нет. Они уже потеряли надежду увидеть "свет в конце тоннеля" и с безразличием смотрят в будущее. Думаю, что человек жив до тех пор, пока в нем жива надежда. Я думаю, что положение вещей можно исправить, если заниматься конкретным делом. Это я и старался делать всю свою сознательную жизнь.

- А с какой поры вы осознали себя, т.е. с какого момента жизни начался отсчет вашей судьбы?

Так получилось, что мне пришлось рассчитывать только на свои силы. Не было у меня ни полезных знакомств, ни влиятельных родителей. Как и тысячи моих сверстников, служил в армии, работал слесарем, учился на вечернем отделении в институте. Как и тысячи других, мечтал о собственном жилье. И мы решили осуществить свои мечты - построить свое жилье. Построить своими силами, своими руками для своих детей. К счастью, нас поддержали тогда. С молодежного движения МЖК началось накопление опыта организаторской работы. Мы строили дома, выполняя самую неквалифицированную работу. Но общими усилиями сумели сдать 13950 кв.метров жилой площади, 465 семей въехали в новые квартиры. Именно тогда понял, что только работа, подкрепленная конкретными знаниями, поможет решить любую проблему. Строительство жилья на этом не закончилось. При создании нашей многопрофильной фирмы "Алекс" бывшие МЖКовцы влились в ее ряды. Уже два пятиэтажных кирпичных дома построены по ул.Коминтерна. В Ю-м микрорайоне стоит наш дом. Готовим к сдаче дома по ул.Ворошилова, в 29-м микрорайоне.

- Ваша фирма не только строит, но и, если так можно сказать, лечит ангарчан?

- Да, заботимся и о здоровье ангарчан. Город, имея собственное аптекоуправление, задыхался без лекарств. Нашли специалистов из наших, ангарских, которые быстро поставили на ноги для нас новое дело. Сегодня продаем лекарства в специально построенном нами помещении в 29-м микрорайоне. У нас только те лекарства, которые не ввозили в город по 2-3 года. За три месяца работы мы закупили лекарств на 250 млн.руб. Объемы ввоза лекарств будем увеличивать. Под реализацию выпросили у городских властей еще 2 помещения бывших аптек, так как они были закрыты. Одна аптека в 8-м микрорайоне, другая - около кинотеатра "Мир". Мы их на свои средства хотели восстановить и открыть, чтобы ангарчане не страдали от болезней, были здоровыми. Но передачу нам аптек по непонятным причинам приостановили.

Хочу сказать и о торговой сети нашей многопрофильной фирмы. В то время, когда были разогнаны ор-



сы, нам удалось создать широкую сеть магазинов и систему снабжения. Цены в наших магазинах ниже, чем в других торговых заведениях города. Потому что мы работаем без посредников. Сами закупаем, сами продаем. Никаких коробейников, никаких баз, которые накручивают сумасшедшие проценты, из-за чего цены у нас в городе высокие. Подобной многопрофильной фирмы, как наша, в городе больше нет.

Уверю: одновременно строить, снабжать лекарствами, продовольственными и промышленными товарами в жилых зданиях никто не сможет образованных фирм или, если хотите, предприятий не в состоянии. Мы можем. Поэтому и благотворительностью в состоянии заниматься: с апреля 1993г. по февраль 1994г. фирмой передано 10 млн.руб. общественным и спортивным организациям города: городскому фонду милосердия, благотворительному фонду "Правопорядок", городскому управлению общества инвалидов, музею Победы, городской эпидемиологической станции, городскому совету ветеранов войны и труда и т.д. Это вызвано не желанием просто сорить деньгами, их всегда не хватает, а единственным желанием - помочь городу и его жителям.

- С какими мерками вы подходите к будущей своей работе, если вас изберут ангарчане?

- Я понимаю, что избиратель сегодня с большой осторожностью будет подходить к выбору мэра. Единственное, что хочу сказать: на этом месте нужны люди, которые уже проявили себя в деле, - это, по моему, главный критерий оценки. Время бюрократов, болтунов прошло. Нужны немедленные, конкретные меры. Останова многих производств выкинута на улицы тысячи людей, которые не смогут найти работу. По сведениям облстатуправления, у нас 7 предприятий-банкротов.

Что же делается городской властью для сохранения рабочих мест? Собираются давать льготные кредиты предприятиям. Правильно. Ну а если денег не будет в городском бюджете, тогда что? Других рецептов, к сожалению, не придумали. Сегодня в бюджете не хватает средств на реализацию даже превентивных, предупреждающих развал предприятий мер. О льготных кредитах говорить рано. Что делать? Надо уже сейчас заботиться о создании новых рабочих мест. Организовать обучение по тем специальностям, в которых имеется потребность. Почему бы не запланировать широкое строительство дорог и индивидуального жилья? Или еще один пример: посмотрите, наш рынок заполнили китайские товары, которые мы сами способны производить. Есть в них потребность, значит, выгодно начать их изготовление.

Другое направление борьбы с безработицей - это предоставление самых широких льгот тем, кто способен

что-либо производить. Ангарские шапочники завалили, в буквальном смысле, Россию своими изделиями. В большинстве эти люди работают подпольно, боясь налоговых обложений. На свой страх и риск реализуют шапки по всей стране. Почему бы не организовать хотя бы сеть реализации этой продукции? Да и не только шапок, но и перчаток, хорошей обуви, одежды. Мы живем в Сибири и знаем, что без такой одежды здесь не прожить.

Чиновники городской администрации не могут или не хотят анализировать перспективы развития местной промышленности и в своей работе исходят только из наличия определенных сумм в городском бюджете. Да, мы знаем, что бюджет на 80% пополняется от налогов на прибыль нефтехимического комбината. На сегодня и этот промышленный гигант не знает, как будут складываться дела в 1994 году. И что теперь, ручки сложим и ничего делать не будем? Пусть вся жизнь в городе замрет? Нет, этого допускать нельзя.

У нас есть огромные резервы. Например, 45 тысяч квадратных метров жилья "заморожено". Ведь люди готовы самостоятельно закончить строительство, лишь бы улучшить жилищные условия. Почему бы не задуматься над решением этой проблемы? Так, в 12 микрорайоне несколько лет стоит красивая кирпичная коробка многоэтажного дома. Уверен, что, пройдя мимо этого недостроенного здания, безквартирные ангарчане поминутно недоумевали, почему городские власти за бездельность. Баскозное же имущество уже разворовано.

Что, у нас нет ангарчан, которые готовы купить квартиру? Постоянно в газетах читаю объявления: "куплю квартиру". Вот вам еще один резерв оплаты строительства жилья и решения проблемы сохранения и создания новых рабочих мест в строительных организациях.

У нас привыкли все прошлое оплевывать, положительный опыт забывать и делать вид, что идет мучительный поиск новых методов управления. Ох уж эти управленцы! У них никогда не будет безработицы.

Сегодня аппарат "серого дома" на площади Ленина увеличился более чем в 2 раза. На зарплату им уходит десятки миллионов рублей. А где положительный результат их трудов?

Почему действующий жилой фонд в таком плачевном состоянии? Все ведомственное жилье передали в город, но подвижек в создании хорошей, работоспособной организации по поддержке жилого фонда нет.

Почему городской транспорт как был притчей во языцех, так и остался? Почему водоснабжение города ухудшается с каждым годом? Жильцы некоторых кварталов и микрорайонов, особенно в многоэтажных застройках, чуть ли не по очереди пользуются водопроводом. Почему десятки тысяч ангарчан-автовладельцев платят каждый год сотни миллионов рублей дорожного налога, а дороги лучше не становятся? Почему пенсионерам приходится ждать своевременных выплат и так мизерной пенсии? Почему у молодежи и больных школьников спорта отобраны спортивные сооружения и организовали там барахолку? Почему ангарчане не чувствуют себя в безопасности ни на улице, ни у себя дома?

Много этих "почему", и на каждый вопрос нужен конкретный ответ.

Обсудим эти вопросы по порядку. ПЕРВОЕ. Существующие эксплуатационные, ремонтные организации до сих пор не заинтересованы в результатах своего труда. Нет ответственности за состояние жилого фонда и помещений, где размещаются бюджетные организации: больницы, поликлиники.

У нас в городе давно уже есть опыт

арендных взаимоотношений ремонтных служб и квартирносъемщиков. Так называемый подряд. Слесарь берет на этот подряд несколько домов. Жильцы знают его в лицо, как и своего врача. Знают и к кому обратиться, если случилась неполадка. Такой опыт есть, но он не получил распространения. Видимо, потому, что эксплуатационникам все равно, в каком состоянии подъезды, сантехника в жилых домах. Единственная забота у них - получить вовремя зарплату. Поднять ответственность нужно этой же зарплатой. Платить только по результатам труда.

В случае, если этот опыт будет внедрен, тогда мы не будем наблюдать такие чрезвычайные ситуации, которые стали возможны в детской больнице, где посреди зимы прорвало трубы и потом их заморозило. Или аналогичная ситуация с музеем Победы.

ВТОРОЕ. Это общегородской транспорт. До сих пор он является областной собственностью. Почему? Область Ангарску не дает ни рубля для развития автобусного и трамвайного парков. Если область согласна передать в собственность города пассажирский транспорт, то надо создавать альтернативные транспортные хозяйства, которые стали бы конкурировать с автоколонной 1948. Конкуренция между транспортниками благоприятно скажется на регулярности автобусного движения. Кстати, такой вариант с созданием альтернативной автобусной компании обсуждался еще три года назад. Но так ничего и не сделано.

ДАЛЕЕ. Почему автомобилисты платят налоги, а дороги лучше не становятся? Эти деньги - а это сотни миллионов рублей - должны работать на город. И сделать это возможно. Как? При создании новых рабочих мест нужно включить эти "дорожные" деньги в организацию муниципальных работ с привлечением дополнительной рабочей силы. Надо выбивать в области и в Москве такие "поблажки" для нашего региона, и Ангарска в частности.

ЕЩЕ ОДИН ВОПРОС, который напрямую касается пенсионеров, ветеранов войны, трудового фронта, афганцев, чернобыльцев.

Все они имеют для пополнения своих продовольственных запасов только один магазин, который принадлежит фирме "Забота". А ведь когда-то была придумана хорошая идея - снабжать наших ветеранов продовольственными товарами через несколько магазинов. Конечно, сегодня все ангарчане страдают от недостатков в обеспечении города продовольствием. Не совестно ли и без того ущемленных ветеранов и пенсионеров лишать возможности спокойно и без суеты приобрести продукты? Чтобы помочь ветеранам, наша фирма решила организовать отдел предварительного заказа в своих магазинах. Выделяем в магазине "Октябрьский" отдел, будем брать работников, которые поведут это дело.

И ЕЩЕ - ПРОБЛЕМЫ МОЛОДЕЖИ. Три сферы нашей жизни напрямую связаны с нормальным развитием молодого поколения в Ангарске - это культура, образование, спорт. Рыночные отношения надо развивать, но культура, образование, спорт от этого страдать не должны. Однозначно, что исполнительная власть должна оказывать этим сферам всемерную поддержку. Город уже, однако, лишился многих культурных учреждений, Дворцов культуры, кинотеатров.

Нельзя оставить Ангарск вообще без Дворца культуры нефтехимиков, "Современника"!

Или еще одно нововведение: превратить спортсооружения в барахолки. Как хотите, а я никогда не соглашусь с подобными решениями. Ведь на стадионе "Ангара" была одна из самых сильных в области секций конькобежного спорта, занимались хоккеисты, лыжники - все похоронили. На месте спортивных кортов - автостоянки. Что это, приметы хорошей жизни? Нет, конечно.

Человек счастлив не только тогда,

когда он знает, куда поставить свою машину на постой, но и тогда, когда он здоров. А где ему набираться сил и здоровья, если даже места для игры в футбол, хоккей будут заняты под автостоянки. Говорю об этом не случайно. До сих пор играю в футбол, люблю этот подвижный и страстный вид спорта. Увлекаюсь им, когда еще пацаном был. А сегодняшним пацанам и девчонкам где заниматься спортом? Сегодня занятие спортом стало элитарным занятием. Нельзя этого допускать. Мы можем погубить здоровье молодежи.

Долгое время наша фирма содержала городскую команду "Ангара", теперь мы ей оказываем помощь. В прошлом году передали 30 млн.рублей. Понимаю, что без любви к спорту нельзя вырастить здоровое поколение. Без занятий спортом и работой не спорится. Здесь надо смотреть вперед и не жалеть средств. Иначе вся наша молодежь уйдет в наркоманию, в пьянство, в гильбу и преступность.

Уже сегодня общество страдает от этого. И уповать только на милицию - пустые ожидания. Не справится наша милиция с преступностью, если власть не будет работать с молодежью. Городская власть должна на конец-то обеспечить безопасность ангарчан!

Мы уже сегодня на себе ощущаем эти упущения. Бояться затемно выйти на улицу. Милицейские сводки пугают. Рано еще говорить, что милиция не контролирует ситуацию. Но уже пора говорить о том, что нашей милиции хорошо бы разобратся, для чего она вообще создана - то ли для защиты жизни, собственности, чести горожан и сельчан и охраны порядка, то ли для того, чтобы потакать своим бездельникам-преступникам. Милицию должны уважать честные граждане, а преступники пусть боятся. Вот такой авторитет нашей милиции не хватает. Если не хватает средств, их надо найти, надо заработать. Я знаю, как зарабатывать деньги.

Чтобы решить эти и другие социальные проблемы, надо формировать рациональный бюджет города ОДИН ИЗ ПУТЕЙ пополнения бюджета - это налогообложение. Перераспределить налоги так, чтобы предприниматель не боялся их, не мошеничал, скрывая свою прибыль. Сейчас налогообложение таково, что у бизнесмена руки чешутся, чтобы все сделать, но не платит налоги, а тут еще со страниц газет поучают, как это сделать и выйти сухим из воды.

У нас есть налоговая служба, налоговая полиция, но они не справляются со своими обязанностями, если не заставить налогоплательщиков честно платить налоги. Если объявил поход к цивилизованному рынку, то надо это делать цивилизованными методами.

Необходимо принять все меры тому, чтобы Ангарск прекратил губить областные чиновники. Львиная доля финансовых средств, которые собираются в виде налогов и других поступлений, должна оставаться в городской казне. Нельзя мириться тем, что руководство многих предприятий без согласования с руководством города решает свои налоговые проблемы с областью. В этом Ангарск остается без денег.

В заключение хочу заверить все, что в случае избрания на должность мэра приложу все усилия, чтобы навести порядок в городе, во всех сферах его жизни и деятельности. Для этого нужен не только приток свежих сил в администрацию, но и использование экономических методов хозяйствования и трезвый подход к решению городских проблем. Нужен новый стиль управления, когда критерием оценки работы некие-то станут конкретные результаты в смысле улучшения жизни ангарчан.

Интервьюировал кандидата в мэра
А.МОЧАЛО

В СЛУЖБУ БЕЗОПАСНОСТИ требуются:
бывшие сотрудники КГБ, МВД в возрасте до 35 лет со стажем работы в органах не менее 3-х лет.
За справками обращаться по тел. 6-49-71 с 9 до 18 часов.

Владельцам загранпаспортов - тур в Китай в г.Сайфунха 29 марта (2 дня) стоимость с дорогой 500000 рублей. Тел 2-27-89. (1736)
Санаторий-профилакторий СПАО АУС "Жемчужина" предлагает путевки, курсы, отдельные виды лечения для взрослых и детей.
За справками обращаться по телефонам: 6-25-29, 9-53-56 (остановка трамвая "Узел связи").

Магазин "Мясо-рыба" в 12 микрорайоне предлагает Вам в широком ассортименте:
- рыбу свежую, соленую;
- мясо;
- вино-водочные изделия;
- бакалею.
Цены ниже рыночных.
Ждем Вас по адресу: 12 мрн., дом 10, ежедневно с 10 до 19 часов. Тел. 6-20-90. (1486)

Магазин "Лидер" реализует оптом (не менее 1 коробки) и мелким оптом (не менее одного блока) сигареты:
"Магна" - 515 руб. за пачку \ 550 руб. за пачку.
"Камел" - 1250 руб. за пачку \ 1350 руб. за пачку.
"Ротманс кинг сайз" - 1100 руб. за пачку \ 1150 руб. за пачку.
"Монте Карло" - 490 руб. за пачку \ 525 руб. за пачку.
Справки по тел. 2-39-69.

АО "Продтовары" реализует картофель нестандартный и загнивший на корм скоту.
Справки по телефонам: 4-06-37, 4-09-80.

Продаем однокамерные холодильники "Минск-16", "ЗИЛ-64" и "Саратов".
Цены доступные, оптовым покупателям - со скидкой.
Телефоны: 9-32-83, 4-11-87, 9-33-68. (1763)

Сбалансированное природное питание из трав ГЕРБАЛАЙФ
Мы предлагаем вам приобрести здоровье и потерять лишний вес. Индивидуальную программу вам составят врачи центра психотерапии.
Результат приятно удивит вас и повысит вашу уверенность в себе!
На ваши вопросы ответят по телефону 2-25-26. (11570)

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ 11 ОКРУГА!
Встреча с кандидатом в городскую Думу В.А.Кувыгинным состоится в 18 часов:
- для жителей ст.Трудовая, Тайга, ТЭЦ-10, Юго-Восточного, 4 и 15 поселков - в школе 18 (4-й поселок) 21 марта. Автобус для жителей дальних поселков предоставляется. Отправка в 17.00 со станции Трудовая с движением через Юго-Восточный.
- для жителей кварталов 177, 178, 33 микрорайона и поселка Старица - в школе 37 (22 микрорайон) 22 марта.
- для жителей микрорайонов 19 и 22 - в школе 9 23 марта.

Предприятиям, организациям г.Ангарска!
Городской узел связи сообщает, что согласно приказу предприятия "Росвязьинформ" от 01.02.94 г. № 22 на территории Иркутской области с 1 февраля 1994 года вводятся новые тарифы на услуги, оказываемые козрасчетным предприятиям:

Городская телефонная связь
Абонплата за основной телефонный аппарат - 45360 руб. в месяц
За параллельный - 4860 руб. в месяц
Установка основного телефонного аппарата - 607500 руб.
Абонплата за пользование радиоточкой - 560 руб. в месяц
Установка радиоточки - 2810 руб.
Услуги телеграфа
1. По России
Телеграммы за слово обыкновенные - 160 руб. срочные - 480 руб.
Телеграфный сбор - 480 руб.
Уведомление о вручении обыкновенной телеграммой - 3200 руб. срочной телеграммой - 9600 руб.
2. По СНГ
Телеграммы за слово обыкновенные - 500 руб. срочные - 1500 руб.
Телеграфный сбор - 350 руб.
Услуги междугородной связи для населения увеличиваются в 2 раза, для предприятий в 1,7 раза, аренда каналов в 2 раза.
Городской узел связи.

Акционерное общество "ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ТОРГОВЛЯ"
МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ЗАЩИТУ ВАШИХ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ИНФЛЯЦИИ!
Депозитный отдел АО "Восточно-Сибирская торговля" принимает денежные вклады от населения и юридических лиц на следующих условиях:
1. Выплачиваем проценты по вкладам за текущий период или при закрытии счета после:
одного месяца - 10%,
двух месяцев - 21%,
трех месяцев - 33%,
четырёх месяцев - 46%,
пяти месяцев - 61%,
шести месяцев - 77%,
семи месяцев - 94%,
восьми месяцев - 114%,
девяти месяцев - 135%,
десяти месяцев - 159%,
одиннадцати месяцев - 185%,
двенадцати месяцев - 200%.
2. Расчет процентов ведется по количеству полных календарных месяцев, прошедших с даты открытия счета или последнего погашения %.
3. За один год сумма вклада увеличивается на 200 процентов, то есть утраивается.
4. Минимальное вложение 10000 рублей.
Воспользуйтесь нашими услугами сегодня, и мы уверены, что решим многие из ваших проблем завтра.
Наш адрес: Ангарск, Юго-Западный район, квартал 206, дом 3а, здание "Салона красоты", второй этаж.
Телефон 4-50-95.
Ждем вас ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 18 часов, в субботу - с 9 до 14 часов. (873)

Организация купит для своего сотрудника 1-комн.кв-ру в микрорайонах. Звонить с 9 до 18 часов. Тел. 5-20-74.

Ангарская автобаза связи предлагает свои услуги по перевозке грузов населению и предприятиям за наличный и безналичный расчет.
Тел.: 6-08-27, 6-50-11.

Срочно куплю любую жилплощадь. Помогу в приватизации и оформлении документов. Тел.: 2-40-41, 2-56-58. (1182)

Куплю квартиру. Тел. 4-06-90 (вечером). (1574)
Куплю дачу. Тел. 6-17-45. (1702)

Усольский лесхоз реализует населению и организациям по самым низким ценам столбы, вагонную стойку, балансы березовые, деловой горбыль, пиловочник, пиломатериал хвойных пород (обрезной, необрезной, брус), изготавливает оконные, дверные блоки по размерам заказчика. Имеется возможность отгрузки лесопроизведениями по России и СНГ.
Обращаться по адресу: г.Усолье-Сибирское, ул.О.Кошесова, 23.
Тел.: 4-47-82, 4-31-93. (1374)
Продам квартиру. Тел. 6-94-19, 5-14-83. (1505)

Продаю женские осенние сапоги Саламандер. Тел. 5-38-87. (1317)
Продам квартиру. Тел. 6-72-67. (1609)
Продаю а/м "Тойота-Спринтер" в аварийном состоянии. Тел. 4-51-34. (1222)

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ СЕМЬИ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ В КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ ОБЛАСТИ
В УСТЬ-ИЛИМСКИЙ РАЙОН (АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "КЕУЛЬСКОЕ"): ГЛАВНОГО ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА, ГЛАВНОГО ЗООТЕХНИКА С ВЫСШИМ ОБРАЗОВАНИЕМ (СТАЖ РАБОТЫ НЕ МЕНЕЕ 5 ЛЕТ). ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ 2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА (ИМЕЕТСЯ ЦЕНТРАЛЬНОЕ ОТОПЛЕНИЕ, ГОРЯЧАЯ И ХОЛОДНАЯ ВОДА).
В УСТЬ-УДИНСКИЙ РАЙОН (СОВХОЗ "ИГЖЕТСКИЙ"): ГЛАВНОГО ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА. ЖИЛЬЕ В ДЕРЕВЯННОМ ДОМЕ.
В ЗАЛАРИНСКИЙ РАЙОН (ПРЕДПРИЯТИЕ "ПИХТИНСКОЕ"): ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА. ЖИЛЬЕ ОБЕСПЕЧИВАЮТ (НОВЫЙ ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ).
ПЕРЕСЕЛЕНИЕ В СЕЛЬСКУЮ МЕСТНОСТЬ НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ. ПРИ ЭТОМ УЧИТЫВАЮТСЯ: РЕГИСТРАЦИЯ БРАКА, СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ, ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ТРУДОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ПРОХОЖДЕНИЕ ПРОФКОМИССИИ. СЕМЬЯМ, ПЕРЕСЕЛЯЮЩИМСЯ В СЕЛЬСКУЮ МЕСТНОСТЬ, ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ НА ХОЗЯЙСТВЕННО-БУТОВОЕ ОБЗАВЕДЕНИЕ ОДИН МИЛЛИОН РУБЛЕЙ НА ГЛАВУ СЕМЬИ И ПО 250 ТЫС.РУБ. НА КАЖДОГО ЧЛЕНА СЕМЬИ.
БРОНИРУЕТСЯ ЖИЛАЯ ПЛОЩАДЬ НА СРОК, ОПРЕДЕЛЕННЫЙ ДОГОВОРОМ.
ОБРАЩАТЬСЯ В ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ. КАБИНЕТ № 5.
ПРОЕЗД ТРАМВАЕМ 1, 2, 3, 6 ДО ОСТ."РЫНОК".

ТОО "Ангарскремстрой" изготавливает по индивидуальным заказам оконные блоки на лоджии, вторые дверные блоки, реализует облицовку, плитку, шпатель, заборную доску, дрова, столбики.
Обращаться по телефону: 7-48-86.

Акционерное общество "Продтовары" предлагает в розницу и оптом широкий ассортимент продовольственных товаров, яблоч КНР, ВНР, апельсинов (Египет) по ценам ниже, чем в магазинах, на 25%. Оплата любая. Работают киоски. Приглашаем пенсионеров, приезжайте - не пожалеете.
Наш адрес: квартал 215 (рядом с новым хлебозаводом).
Телефоны: 4-14-91, 4-38-86.

ШКОЛА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ г.АНГАРСКА проводит набор в недельную школу бизнеса руководителей предприятий всех форм собственности и граждан, желающих создать свое предприятие
В ПРОГРАММЕ:
- предпринимательство и право;
- трудовые отношения;
- финансы и кредиты;
- рынок ценных бумаг;
- внешнеэкономическая деятельность;
- маркетинг и реклама;
- система налогообложения и многое другое, что поможет избежать ошибок и получить хорошую прибыль.
Слушателям выдается сертификат Российской Федерации Центра "Возрождение предпринимательства".
Начало занятий 4 апреля 1994 г. в 9.30.
Стоимость обучения 170 тыс.рублей + НДС + 3% (включая пакет документов).
Наш адрес: ул.Героев Краснодона, 15 (47 квартал), р/с 002467238 МФО 125424 в комбанке "Ангарский".
Телефон для справок: 2-31-71.

Политехнический лицей 19 марта проводит день открытых дверей. В программе: посещение уроков, выставки технического и прикладного творчества, знакомство с материальной базой лицея, встреча с педагогическим коллективом в 12 часов в актовом зале. Проезд трамваем 5, 6, 11 до остановки "205 квартал", автобусом - до остановки "212 квартал". Телефоны для справок: 4-06-91, 4-06-92, 4-17-80.

Агентство "ИНКОМ-ИНВЕНТ"
500% ГОДОВЫХ
Тел. для справок 3-22-68, 0-84.
Адрес: 88 квартал, дом 2, каб.7.

ПРОДАЮ
Кап.гараж в ГСК-1. Тел.: 5-91-83, 5-57-95. (1688)
А/м ВАЗ-2105 1991 г.вып. Тел. 5-76-93.
Выполняю грузовые перевозки. Тел. 6-63-89 с 8 до 21 часа. (1612)



Редактор О.Н.ТЮМЕНЕВ
НАШ АДРЕС: 665830 г.Ангарск, ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-25-46
зам.редактора 2-21-37
обозреватели:
по общественно-политическим вопросам 2-23-17
по молодежным проблемам 2-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства 2-36-04
по социальным проблемам 2-23-17
по экономическим вопросам и экологии 2-23-17
фотокорреспондент 2-26-58
отдел рекламы и объявлений 2-31-19

Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Дежурный по номеру - В.Попов.
Корректоры - А.Гедькова, Л.Ялункина.
Подписано в печать